
 

   

Професионални гимназии в Плевен представят
специалностите си в Панаир на уменията
четвъртък, 22 май 2025

Професионални гимназии в Плевен представят днес специалностите си в Панаир на уменията, под
мотото „От знание към умение - от Плевен към успеха!“. Събитието се провежда в Градската градина и
Арт център Плевен. Организатор на инициативата е Община Плевен. Целта е да се популяризират
възможностите за модерно професионално образование сред учениците, родителите и обществеността,
както и да се отговори на потребностите на бизнеса.

На щандовете на всеки един от участниците кандидат-гимназисти и родители имат възможност да
научат повече за професионалното образование и кариерно развитие в Плевен и на база на получената
информация да направят своя избор за професионална подготовка. Всяко учебно заведение представя
специалностите си чрез изработени изделия, демонстрации и мултимедии. Част от събитието са
готварски демонстрации, дървообработване, представяне на технически модели, моден дизайн,
лабораторни дейности, ИТ проекти и др.

Инициативата „Панаир на уменията“ стартира по-рано днес с представяне на Центъра за развитие на
човешките ресурси (ЦРЧР) на тема „Европейски възможности за учене и работа – програма „Еразъм+“ и
Европейски корпус за солидарност“ и споделяне на опит между присъстващите. Събитието в Арт
център Плевен започна с приветствие от името на Община Плевен към всички присъстващи, отправено
от заместник-кмета Елина Димитрова. По време на срещата бяха представени иновативни методи на
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обучение и възможностите за развитие на професионалните компетентности с цел насърчаване
участието на младите хора в европейски образователни инициативи. Центърът участва и в
последвалото изложение със свой информационен щанд.

По-късно днес панаирът на уменията ще продължи с празнична програма на оркестрината в Градската
градина, където ученици от училищата в Плевен ще представят своите вокални, танцови и
инструментални умения.
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